



微光闪闪亮 今天,让我们来听听“她心声”

在构建基层治理新格局的征程上,有一群人用脚步丈量社区,用心倾听民意,用温柔抚慰民心……这其中,少不了社区里的她们!

今天是第114个“三八”国际劳动妇女节,让我们一起来听听“她心声”,感受“她力量”。



陈岚

成华区跳蹬河街道杉板桥社区党委书记

包容是一种温柔的力量。在社区里,我把自已当做居民的亲人,设身处地,和他们齐头并进!



毛秋静

双流区黄甲街道一里坡社区党委委员

热心拥有巨大的能量。把大家放在心上,把大家的事情放在心上,社区里的居民就会更信赖我们,像一家人一样!



张小琴

武侯区晋阳街道金雁社区微网格员

作为网格员,我们的力量就是心要细!网格里面,家家户户的事情看起来多,其实只要仔仔细细理清楚、搞明白,就没啥做不好的!



凌锡群

青羊区光华街道浣花社区志愿者

永远不要低估真诚的力量。搞志愿服务是不求回报的,让大家看见我们的真诚,做好服务,让越来越多的人加入我们!



吕丹

成都嘉诚新悦物业绿地新里城客服经理

认真会让简单的事情出彩,也会让复杂的事情迎刃而解!和业主相处,认真就是最亲密的纽带!

